Dobry den,

tento tyden nds cekd pocitani se zavorkami a spole¢nou konzultaci budeme mit ve ctvrtek v 10:00.
Tésim se na Vas.

Zuzana Hrebenova

https://www.youtube.com/watch?v=KT1xqtawg48

Zapamatuj si.

Obor velkych ¢isel (pocetni operace s vice ¢leny), MM 5, 2. dil, str. 14, cv. 1

% | Detail poloZky

Pro poéfatni operace s vic’e élen).(' pl~ati: ) 48 - (12 000 - 8 000 : 4) =
* pocetni operace v zavorkach maji vzdy prednost =48 - (12 000 - 2 000) =
* nasobeni a déleni ma pfednost pfed scitanim a od¢itanim _ 45 . 1 000 = 480 000

* pocitame zleva doprava
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<) Cydista jode primémou rychiostl 15 kmh. Za 2 hodiny \1

‘;mmf;.‘mm.wowo-|mm provsy 3krat. Kok matl S | _._-.

3000 000 900 0 Chodec phedel plos most za 2 minuty. Za kotk minut uide. [ P ‘.'4“
steinou vzdalenost 10 chodcd, kdy2 viichni vyjdou

ve stejny tas a pojdou stejnou rychiosti?
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W42~ (6+10)= b) (49~ 6) 100 = 410~ (2+200)= o)
380-6-10= 6:9:3= 720:(72+18) =

Ropy tanker plepravoval hodnots 60 000 000 USD, Jakd byla cona 610 o) Lagen) L300
lopny avoval ropu v cena 110 ropy
v Gaskych korundch ph kurzu 25 K& za 1 USD? v)_ 8051 | (70000m | 100000mi | &

¢ 0:14/510 Posunutim zobrazite vice

v

Vypocditej a zapis vysledek.


https://www.youtube.com/watch?v=KT1xqtawg48

Obor velkych isglel (pocetni operace s vice Eleny), MM 5, 2. dil, str. 14, cv. 1

a) (60 350 + 450) - 1 000 =

60 350 + 450 - 1 000 =

10000 - (300 + 300 - 10) =

b) 4 000 000 - (200 000 + 40 000) =

4 000 000 - 200 000 + 40 000 =

10 000 - 300 + 300 - 10 =

> » o 121/510

Uéebnice str. 11/1, 2,3,5,6

Dobrovolna prace je v uebnici na strané 10. MUZete pouzit kalkulacku.



